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Lösung zu Aufgabe 14.5 ex-potenzgesetze-rationale-exponenten
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Lösung zu Aufgabe 14.6 ex-rationale-gesetze-anwenden

Vereinfachen Sie jeweils so weit wie möglich:
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Lösung zu Aufgabe 14.7 ex-typische-fehler
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Falsche Regel: am + bm = (a + b)m. (Vielleicht mit der korrekten Regel am · bm = (a · b)m verwechselt?)
Gegenbeispiel: Für a = b = 1 und m = 2 gilt 12 + 12 ̸= (1 + 1)2.
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